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Adi ve Soyad:

(L SINAVY =

Sinifi: Numarasi:

L SENARYO 1 J

1. Bir otobis duragindan her 12 dakikada bir ve her 18 da-
kikada bir otobuis gegmektedir.

iki otobiis saat 08.00’de duraktan ayni anda gegmistir.

Buna goére ayni giin saat 09.00 ile 12.00 arasinda bu

iki otoblstin ayni anda bu duraktan gegtigi saatleri
yaziniz. (20 puan)

2. ki basamakli 5m sayisi ile 12 sayisi aralarinda asaldir.

Buna gdre m yerine yazilabilecek sayilari bulunuz.
(10 puan)

3. 372 sayisinin hangi ardisik iki dogal sayi arasinda

oldugunu bulunuz. (10 puan)

4. Gézumlenmis hali
4.10'+3.100+7-102+2.103

olan sayinin ondalik gésterimini yaziniz. (10 puan)

5. Asagida verilen sari renkli karenin bir kenar uzunlugu11

cm’dir. Mavi renkli karenin alani, sari renkli karenin
alanindan 48 cm? fazladir.

Fimatematik

Sari Mavi

11 cm

Buna gore mavi renkli karenin bir kenar uzunlugu kag
santimetredir? (10 puan)
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6. Uzunlugu 124 cm olan bir telin tamami her birinin uzunlugu 36 c¢cm olan es pargalara ayrilmigtir.

Bu parcalardan 4’er tanesi ug uca birlestirilerek asagidaki gibi kare seklinde gergeveler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak cerceve sayisini bulunuz. (20 puan)

7. ave b 1’den farkh pozitif tam sayilar olmak tizere 8. J245 - J45 islemini yaparak sonucunu bulunuz.

J18 sayisini aJb seklinde yaziniz. (10 puan) J75 - 21 (10 puan)

Fimatematik

Not: 1 ve 6. sorular 20'ser puan, diger sorular 10'ar puandir. Basarilar.



ISA GEDIK ORTAOKULU 2023 - 2024 EGITIM - OGRETIM
8 s| N | F YILI 1. DONEM 8. SINIF MATEMATIK DERSI I. YAZILI
[ ]

Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

Y SENARYO 2 e

1. Birotobls duragindan her 12 dakikada bir ve her 18 dakikada bir otobilis gegmektedir.
iki otobiis saat 08.00’de duraktan ayni anda gegmistir.

Buna gdre ayni giin saat 09.00 ile 12.00 arasinda bu iki otoblUsiin ayni anda bu duraktan gegtigi saatleri yaziniz.

(20 puan)

2. Geri donlistime kazandirilan 150 kg atik kagittan 120 kg

3. Alani 24 cm? olan bir dikdortgenin kenar uzunluklar santi-
kagit elde edilebilmektedir.

metre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gore 60 ton kagit elde edebilmek igin geri do-
niisiime kazandiriimasi gereken atik kagit miktarinin

kilogram cinsinden bilimsel gésterimini bulunuz.
(1 ton = 1000 kg)

Buna gore bu dikdortgenin ¢evre uzunlugunun santi-
metre cinsinden alabilecegi degerleri yaziniz. (10 puan)

(10 puan)
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4. Uzunlugu 124 cm olan bir telin tamami her birinin uzunlugu 36 cm olan es pargalara ayrilmigtir.

Bu parcalardan 4’er tanesi ug uca birlestirilerek asagidaki gibi kare seklinde cerceveler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak cerceve sayisini bulunuz. (20 puan)

5. 37m sayisi 7 ile 8 arasinda olduguna gére m yeri- 6. Asvaglda kisa kenar u;unlugu 333 (?m ye.uzun kenar uzun-
ne yazilabilecek dogal sayilari bulunuz. (20 puan) lugu 7108 cm olan dikdértgen verilmistir.

J108 cm

3J3 cm

Bu dikdortgen, bir kenar uzunlugu J3 cm olan es karele-re
ayrilacaktir.

Bunagore, elde edilecek kare sayisi kagtir? (20 puan)

Not: 2 ve 3. sorular 10'ar puan, diger sorular 20'ser puandir. Basarilar.



iSA GEDIK ORTAOKULU 2023 - 2024 EGITIM - OGRETIM Sl
8. SINIF Y'L!1.DONEM 8. SINIF MATEMATIK DERSI I. YAZILI Cismav)

Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

N SENARYO 3 e

1. 72=2".3* esitligine g6re W ve a yerine yazilacak 4. Bir bakkal 26 kg piring ve 91 kg mercimegi birbirine
tam sayilan bulunuz. (10 puan) karistirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit kitleli
paketler haline getirecektir.
Bu paketlerin kiitlesi kilogram cinsinden tam sayi
olduguna goére bakkalin gn_az ka¢ pakete ihtiyaci
vardir? (10 puan)
2. (—5)3 = A ve 27 = B olduguna gére A ve B sayilanni
bulunuz. (10 puan)
=
©
S
3
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£
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5. 3*. 812
27°
isleminin sonucunu bulunuz ve Usli ifade seklinde
yaziniz. (10 puan)

3. ki basamakli 5m sayisi ile 12 sayisi aralarinda asaldir.

Buna gdre m yerine yazilabilecek sayilari bulunuz.
(10 puan)
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6. Goziimlenmis héli

9. 233+ 1033 - 773 igleminin sonucunu bulunuz.
4.101+3.100+7-102+2.10°3

(10 puan)
olan sayinin ondalik gésterimini yazimz. (10 puan)

7. 314 - 10" = 3,14 - 10* esitligine gore x kagtir?
(10 puan)

10. Geri donugume kazandirilan 150 kg atik kagittan 120 kg
kagit elde edilebilmektedir.

Fimatematik

Buna goére 60 ton kagit elde edebilmek igin geri donii-
siime kazandirilmasi gereken atik kagit miktarinin
kilogram cinsinden bilimsel gdsterimini bulunuz.

(1 ton = 1000 kg) (10 puan)

8. 3J2 sayisinin hangi ardigik iki dogal sayi arasinda
oldugunu bulunuz.

(10 puan)

Fimatematik

Not: TUm sorular 10'ar puandir. Basarilar.
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1. Bir otobuis duragindan her 12 dakikada bir ve her 18 dakikada bir otoblis gegmektedir. iki otobus saat

1L A% (,‘g 080U dy, duraktan ayni anda gegmistir.

Ledb ol
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2. iki basamakli 5H sayisi iIe 12 sayisi aralarinda asaldir. E; ]::l
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3. Uzunlugu 12% cm olan bir telin tamami her birinin uzunlugu 36 cm olan es parcalara ayrilmistir.

Bu pargalardan 4’er tanesi ug uca birlestirilerek asagidaki gibi kare seklinde gergeveler olusturulacaktir.

Kore St

Buna gore olusturulacak cergeve sayisini bulunuz.

4. Goziimlenmis hali4.- 10" +3 - 10%+ 7 - 1072 + 2 - 1073 olan sayinin ondalik gésterimini yaziniz.
L '31 o¥F2

5. Asagida verilen sari renkli karenin bir kenar uzunlugu 11 cm’dir. Mavi renkli karenin alani, sari renkli karenin

2
alanindan 48 cm< fazladir. e 4121
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Buna gore mavi renkli karenin bir kenar uzunlugu kag santimetredir? —> fj
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7. a ve b 1°den farkli pozitif tam sayilar olmak iizere 18 sayisini avb seklinde yaziniz.
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Alani 24 cm? olan bir dikdértgenin kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gére bu dikdértgenin gevre uzunlugunun santimetre cinsinden alabilecedi degerleri yaziniz.
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6O ton = 60.1000
10. Geri dénustime kazandirilan 150 kg atik kagittan 120 kg kagit elde edilebilmektedir. 6. ID" kg

Buna gore 60 ton kagit elde edebilmek igin geri doniigsiime kazandiriimasi gereken atik kagit miktari-

nin kilogram cinsinden bilimsel gosterimini bulunuz. (1 ton = 1000 kg)
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11. 3/m sayisi 7 ile 8 arasinda olduguna goére M yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz.
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12. Asagida kisa kenar uzunlugu 33 cm ve uzun kenar uzunlugu V108 cm olan dikdértgen verilmistir.

be‘e. Sa~qi5)
" V108 cm
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Bu dikdortgen, bir kenar uzunlugu 3 cm olan es karelere ayrilacaktir.

Buna gore, elde edilecek kare sayisi kagtir?

13. 72=20.34 egitligine gore M ve A yerine yazilacak tam sayilari bulunuz.




15.

16.

17.

18.

19.

Bir bakkal 26 kg piring ve 91 kg mercimegi birbirine karigtirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit kutleli
paketler héline getirecektir.

Bu paketlerin Kiitlesi kilogram cinsinden tam sayi olduguna gore bakkalin en az kag pakete ihtiyaci

vardir?
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iki basamakli 5M sayisi ile 12 sayisi aralarinda asaldr.

Buna gore M yerine yazilabilecek sayilan bulunuz.

(-5)% = A ve 274 = B olduguna gére A ve B sayilarini bulunuz.
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275 isleminin sonucunu bulunuz ve uslii ifade seklinde yaziniz.
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314 - 107 = 3,14 - 10X esitligine goére x kagtir?
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23 + 103 - 73 igleminin sonucunu bulunuz.
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